

IMF前总裁卡恩： 我忙着“拯救世界”

本报记者 张文 编译

国际货币基金组织(IMF)前总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩11日出庭,就自己所涉“皮条”案辩护。卡恩表示,他很少参加性爱派对,因为他忙着“拯救世界”。

这是庭审的第二天。卡恩坚决否认他所参加的“自由又友好”的性派对里出现的女子是妓女。他说,买春对于IMF总裁来说太过于冒险,而他那时正忙于“拯救正处于史无前例的金融危机中的世界”。

与卡恩在庭审中对质的女子雅德与卡恩曾同游华盛顿。雅德说,她还在卡恩位于IMF的办公室里为自己和他拍照。雅德说,卡恩的工作人员要求她“小心谨慎”,假装是到华盛顿出差的秘书。

卡恩还驳斥了公诉人说他“疯狂”参加性派对的看法,

说自己在2008年到2011年期间,每年只参加了4场这样的“娱乐活动”。

卡恩因2011年5月在纽约卷入性侵案名声扫地,被迫辞去IMF职务。2012年3月以来,他还因涉嫌参与北部城市里尔的卡尔顿酒店色情网络运营受到司法调查。检方在案件调查中发现多名当地富商和警方官员涉嫌组织淫乱聚会并花钱请妓女参加,随后发现卡恩也多次参加这类聚会,而后指控他涉嫌合伙拉皮条。

据法新社报道,卡恩在辩护中主要把自己描述为一个放荡者,与自愿的成年人一起放纵,但并不知道对方是妓女。而雅德和另一名妓女说,卡恩不知道她们是妓女太“天真”了。

如果卡恩被控罪名成立,他将面临最高10年监禁和150万欧元(约合170万美元)罚款。

前电工盖内克： 毕加索赠他271幅画

据新华社消息 一对法国夫妇藏有271幅毕加索画作,受控藏匿失窃物品,11日出庭受审。

皮埃尔·盖内克现年75岁,曾是一名电工,为毕加索服务过。盖内克说,画作为毕加索所赠,保存在车库近40年。

这271幅毕加索作品约在1900年至1932年间完成,从未问世,包括水彩画、毕加索第一任妻子的素描和俄罗斯芭蕾舞演员奥尔加·霍赫洛娃的画像,估价6000万欧元(6800万美元)到1亿欧元之间(1.13亿美元)。

盖内克说,毕加索非常信任他。一天,毕加索的时任妻子雅克利娜给了他一个箱子,装着这271幅画作,对他说“这是给你的”。

按盖内克夫妇的律师查尔斯·艾蒂安·古丁的说法,盖内克5年前开始考虑画作在他去世后的归属问题,希望子

女不至招惹官司,于是联系上毕加索遗产管理机构。他当年9月前往巴黎,让画作接受鉴定,没想到几天后这些画作被警方查扣。

画被鉴定为毕加索真迹,但毕加索的继承人怀疑这些作品来历,报案指控盖内克夫妇“非法”持有并藏匿毕加索作品。

古丁说,盖内克没有能力偷走画作,因为毕加索“记忆力惊人”,并且画室有重重保护。

作为原告,包括毕加索儿子克劳德·毕加索在内的继承人认为盖内克夫妇的解释牵强,毕加索赠予作品时有签名的习惯,而这271幅作品均没有签名。

如果藏匿失窃物品罪名成立,盖内克将面临最高五年刑期,以及40万欧元(45万美元)甚至多值赃物价款一半的罚款。



11日,在韩国仁川市,救援人员在事故现场工作。
新华社/纽西斯通讯社

韩国百车追尾致 7名中国人受伤

据新华社首尔2月11日电 据韩联社11日报道,位于韩国仁川市的永宗大桥路段当天上午9时许发生一起百余辆汽车连环追尾的严重交通事故,至当天下午已致2人死亡、65人受伤,伤者中有7名中国人。

据韩国消防当局消息,伤者中有19名外国人,有7人为重伤。

事发后,韩国消防当局立即启动二级响应措施,动员周边地区的人力和装备对事故受伤人员进行救援,伤者被送往周边医院救治。

据仁川警方初步推定,恶劣的大雾天气是事故主要原因。据现场汽车司机描述,事发时桥上雾非常大,能见度低。

目前,警方已迅速成立事故对策本部就确切事故原因和伤亡情况等展开调查。

警察总长宣传反恐 忘记反恐热线号码

本报讯 据英国《镜报》2月10日报道,伦敦警察总长伯纳德·霍甘·豪爵士近日出了一糗。在参加伦敦广播公司(LBC)电台直播宣传反恐时,他竟忘记了伦敦警察厅的反恐热线号码,场面尴尬不已。

据报道,这位警察总长当时正在参加LBC电台直播,并大力宣传警方的反恐热线电话十分好记,而这时一位听众打电话到LBC参与互动,表示自己不记得反恐热线,而且没有在公共场合见到过相关宣传。于是,伯纳德就被问到热线电话号码。“此刻,我不得不承认我忘记了反恐热线的具体号码,只记得它以0800-开头的。”伯纳德尴尬说道。

LBC著名主持人尼克·法拉利认为,市民忘记反恐热线反映出反恐公共宣传不到位的事实。而连警察总长都忘记了具体号码,这说明这个号码太过难记,在信息爆炸的现代生活中很容易被忘记。

据悉,伦敦警察厅反恐热线开设于2012年,刚开通时不仅通过电台广告进行宣传,还印刷了140万张宣传单派发到伦敦每户家庭。被提醒热线号码后,伯纳德不得不承认道,这个号码确实很难记,而自己刚刚证明了这点。

据环球网



IMF前总裁卡恩



皮埃尔·盖内克(右)

谁在说谎



索菲·塞拉诺(右)和非亲生女儿玛农



布赖恩·威廉斯

20年前两家抱错娃 医院被判巨额赔偿

据新华社消息 法国南部格拉斯一家法庭10日判处戛纳一家诊所赔偿两户人家总计188万欧元(约合213万美元),原因是20多年前这家诊所的医务人员因工作失误,错把两名新生女婴调换了身份。

如今,两名女婴均已长大成人。法庭判处这家诊所赔偿她们二人每人40万欧元(45.2万美元),赔偿两人的3名家长每人30万欧元(33.9万美元)。另外,这两名被“调包”的女子共计有3名兄弟姐妹,这3人每人将获赔6万欧元(6.78万美元)。

这场悲剧始自1994年7月4日,孕妇索菲·塞拉诺在戛纳的这家诊所产下女儿。由于患有黄疸,这名女婴在医院的新生儿恒温箱中接受光疗。谁料,当时诊所设备紧缺,这个孩子和另外一名女婴被迫同

时使用一个恒温箱。

结束治疗后,一名粗心的助理护士将两个孩子的身份搞错。当时,两位母亲都曾质疑是否抱错了孩子,因为孩子的头发长度与刚入恒温箱时不大相同。尽管如此,院方还是坚称没有问题,两个家庭也就没再追究。

大约10年后,索菲的丈夫愈发怀疑当初是否抱错了女儿,因为女儿玛农的肤色较黑。亲子鉴定结果显示,玛农并非塞拉诺夫妇的亲生子女。

经过一番调查后,塞拉诺夫妇终于找到了自己的亲生女儿玛蒂尔德,但两个家庭的见面却不那么令人开心。

当时,玛农和玛蒂尔德都大约10岁。最终,两个家庭决定不把女儿换回来。索菲·塞拉诺告诉媒体记者:“这是我们唯一能找回平静的办法。”

美主播新闻造假 被无薪停职半年

据新华社消息 美国全国广播公司10日宣布,旗下知名主播布赖恩·威廉斯承认对伊拉克战争期间的一则新闻“造假”,公司方面决定对他实行无薪停职6个月的处罚措施。

威廉斯现年55岁,是美国资深记者和新闻主持人,曾摘取20多个新闻奖项,据信年薪高达1000万美元。威廉斯2003年在伊拉克从事战地新闻报道,曾经在一架直升机上见证了在前方飞行的另一架“奇努克”直升机遇险经过。当时,威廉斯在报道中说,那架“奇努克”直升机遭遇炮火攻击,“差点被炸得坠毁”。

然而,随着岁月流逝,威廉斯对那次经历的描述渐渐发生了变化,遇险的不再是那架“奇努克”直升机,而变成了威廉斯本人乘坐的直升机。威廉斯在最近一档新闻

节目中重述自己在伊拉克战地的遇险经历,不料随后被当年那起事件亲历者揭穿。当时那架“奇努克”直升机的机组人员以及威廉斯所乘直升机的机组人员一同向美国《星条旗报》爆料,称威廉斯当时所乘飞机离“奇努克”直升机的距离相当远,根本不算遇险。威廉斯随后承认新闻造假,并于上周对观众道歉,但并未平息不少观众的怒火。据了解,威廉斯曾任驻白宫记者,2004年开始担任全国广播公司“夜间新闻”主持人,该节目的观众数量多达900万人。

美国全国广播公司10日说,对威廉斯的无薪停职决定即刻生效。该公司高管史蒂夫·伯克说,威廉斯的行为“不可原谅”,但公司方面认为应给他改过自新的“第二次机会”。

新型智能窗 通风隔音两不误

据新华社消息 住楼房的人都有这样的体验:关上窗户感觉憋闷,打开窗又觉得吵。怎么才能解决这个问题?韩国木浦海洋大学研究人员发明了一种既通风又隔音的“聪明砖”,用它来拼成窗户。

“聪明砖”呈正方形,边长15厘米,厚4厘米,中间开一个直径2厘米或5厘米的孔。这个孔不但能让空气通过,还能起到消音的作用——声波在孔洞里不断反射,彼此抵消。有直径2厘米孔的“聪明砖”可以有效消除所有频率的声音,而有5厘米孔的“聪明砖”消除频率在700至2200赫兹的“人造”声音最拿手。试验显示,真空吸尘器发出的约80分贝的声音经过“聪明砖”过滤后,只剩下30到35分贝,相当于安静的郊外。